
 

1 
 

  

 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

ASSEMBLEE GENERALE DU JEUDI 02 MARS 2023 

Salle communale de Signy-Avenex 

 

OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE : 20h 

 

A l’ouverture de la séance, Madame la Présidente, Marianne Bardel souhaite la bienvenue à tous et ouvre la 

séance de l’Assemblée générale du 02 mars 2023 de l’Amicale villageoise en présentiel et remercie les membres 

de leur présence. 

Elle prie les membres de faire une minute de silence en la mémoire de Marie Ange Miaz et Michel Mivelaz.  

Ordre du jour : 
   1. Appel 

   2. Approbation du procès-verbal de l’AG 2022 

   3. Admissions et démissions 

   4. Rapport de la Présidente 

   5. Rapport 2022 de la Caissière  

   6. Rapport des Vérificateurs des comptes 2022 

   7. Elections statutaires 

   8. Cotisations 2023 (proposition 20.-) 

   9. Activités 2023 

 10. Communications du Comité 

 11. Propositions individuelles et divers 
 

1. APPEL  

Nous sommes 27 membres sur 99 membres. 

 

La majorité des membres de l’Amicale n’étant pas atteinte, l’Assemblée accepte de délibérer valablement au sens 

de l’article 13 des statuts.  

 

 

28 membres se sont excusés. Il s’agit de : Adamo Luigina, Caloz Lionel, Danzeisen Jasmin, Danzeisen Kaspar, 

Gonzaga Claudia, Grazzieri Isabella, Griffoul Thérèse, Griffoul Vincent, Gruet Annick, Maier Christiane, Maier 

Urs, Mivelaz Andrée, Muhlemann Jacques, Muhlemann Yvette, Pradervand Christine, Rey Aude, Remund 

Georges, Rochat Marianne, Roselt-Stadler Liliane, Semain Jacques, Santschi Rolf, Santschi Tastevin Lisa, Taouriti 

Adnen, Temperini Leonardo, Vigier Myriam, Wanner Béatrice, Sordet-Haeberli Barbaraet Zahler Sandrine  

 

 

 

 

 

2.  ADOPTION DU PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 2022 : 
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Le procès-verbal de l’Assemblée Générale 2022 a été envoyé à chaque membre, en conséquence il n’est pas lu. 

Il est approuvé à la majorité. 1 abstention. 

 

 

 

3. ADMISSIONS- DÉMISSION : 

Admissions : 

  

8 nouveaux membres sont admis par l’Assemblée Générale, il s’agit de : 

 

1. Chrystelle Perruchoud 

2. Adrien Vallino 

3. Maxime Dubois 

4. Williams Recordon 

5. Nadia Balbino 

6. Peter Hahne 

7. Liliane Amberg 

 

 

Ils sont acceptés à l’unanimité. 

 

Démissions :  

Santschi Tastevin Lisa et Santschi Rolf 

 
 

4. RAPPORT DE LA PRESIDENTE : 

 

Le rapport d’activités 2022 de l’Amicale est lu par la Présidente et n’appelle pas de commentaire particulier, il est 

annexé au présent procès-verbal. 

 

 

 
 

5. RAPPORT DE LA CAISSIERE :  

 

La Caissière commente les comptes 2022 qui présentent une perte de CHF 2’540.-. 

Au 31.12.2022, la fortune de l’Amicale se monte à CHF 5’576.-. 

Voir détail des comptes en annexe. 

 

La présidente remercie Hanna Jebori pour l’excellente tenue des comptes. 

 
 

6. RAPPORT DES VERIFICATEURS DES COMPTES : 

 

Le rapport des Vérificateurs des comptes est lu par M. Hélio Barreto, 2ème nommé. 

(Voir rapport en annexe). 

 

Les vérificateurs remercient Hana Jebori pour la clarté et l'excellente tenue des comptes et proposent à l’assemblée 

d’accepter les comptes 2022 tels que présentés et d’en donner décharge au Comité.  

 

Les comptes sont acceptés à la majorité. Sans avis contraire ni abstention. 

 

 

 

 

 

 
 

7. ELECTIONS STATUTAIRES : 
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Election du Comité : 

 

 

• Marianne Bardel 

• Salim Benhima 

• Felipe Regueiro 

• Hana Jebori 

• Claire Zwerner 

Le comité est élu à la majorité. 

Election de la/du Président/e :  

  

Marianne Bardel est élue Présidente par acclamations. 

 

Election des vérificateurs des comptes : 

 

Helio Barreto est nommé 1er nommé. En 2ème nommé, Adrien Vallino. 

Williams Recordon se propose comme suppléant. 

 

Les vérificateurs sont élus par acclamations. 

8. COTISATION 2023 : 

 

Vu le contexte actuel, le Comité propose de passer la cotisation à 20.- CHF pour 2023 

 

 

Tout le monde est d’accord d’accepter cette cotisation Pas d’avis contraire et pas d’abstention 

 

9. ACTIVITES 2023 : 

 

Présentation de l’agenda des manifestations : 

 

 
 

La proposition des activités 2023 est acceptée à l’unanimité. 

 

Ce calendrier sera mis sur le site internet et envoyé par e-mail à tous les membres 

 
 



 

4 
 

10. COMMUNICATIONS DU COMITE : 

 

 

Marianne Bardel demande qui souhaite continuer les sorties surprises ? 

 

L’assemblée accepte à la majorité de continuer l’organisation des sorties surprises. 

 

 

 

11. PROPOSITIONS INDIVIDUELLES ET DIVERS :   

 

Helio Barreto remercie le comité au nom des membres pour le travail de qualité délivré tout au long de l’année 

précédente. 

 

Salvi Boni informe qu’il y a eu un échange verbal avec Guillaume Tecon au sujet de l’emplacement des poteaux 

du 1er Août servant à fixer les liminaires quant à leur emplacement sur le terrain du dit Guillaume Tecon. Marianne 

Bardel transmettra ceci à la municipalité. 

 

Pierre-Henri Mathey relève à nouveau le problème des statuts de l’Amicale. 

D’autre part, il propose que dans la liste des membres qui se trouve accessible via mot de passe sur le site internet, 

celle-ci contiennent les adresses postales de chaque membre.  → L’assemblée valide ! 

Pour terminer, Il nous est signalé que des photos autres sont affichées sur le site de l’amicale lorsqu’on appuie sur 

un logo en forme d’appareil photo présent en haut à droite. Felipe Regueiro précise que ceci est une fonction de 

recherche proposée par les navigateurs et qu’en aucun cas d’autres photos que celles proposées sont présentes. 

Cette fonction effectue simplement une recherche sur internet de photos similaires, des photos qui n’ont évidement 

rien à voir avec les manifestations de l’amicale. 

 

Plus personne ne demandant la parole, la Présidente invite les membres à prendre le verre de l’amitié et lève la 

séance à 20h50. 

 

              La Présidente :     Le Secrétaire : 

  M. Bardel     S. Benhima 


